

Előterjesztés
Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. március 26-i ülésére

Tárgy: Tatabánya Megyei Jogú Város tájékoztatása fogorvosi ügyeleti díj változásáról

Tisztelt Képviselő-Testület!

Tatabánya Megyei Jogú Város polgármestere, Szücsné Posztovics Iлона INT/85-1/2024. iktatószámú levelében megkereste településünket azzal, hogy a fogorvosi ügyeleti díj a korábbi 26 Ft/fő/év összegről 2024. június 1-től 150 Ft/fő/év összegre változik.

A megkeresésében arról tájékoztatott, hogy az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdés c) pontja szerint: „A települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik: az alapellátáshoz kapcsolódó fogorvosi ügyeleti ellátásról, valamint Budapest területén az alapellátáshoz kapcsolódó házi orvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátásról..”

„Az egészségügyi ellátás folyamatos működésének egyes szervezési kérdéseiről szóló 47/2004. (V.11.) ESZCSM rendelet 6. § (4) bekezdése szerint „Fogorvosi ügyeleti ellátás szervezése a fővárosban, a vármegyeszékhelyen, valamint a megyei jogú városban legalább a heti pihenőnapokon és munkaszüneti napokon – legalább 6 órás rendelési időben – kötelező.”

A fenti jogszabályok értelmében Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzata fogorvosi ügyeleti ellátást megszervezte és 2015. évre összesen az ellátáshoz 63 település csatlakozott.

A feladatellátás megszervezéséhez szükséges humán erőforrás és eszközpark biztosítása Tatabánya Megyei Jogú Várost terheli, mely egyre nagyobb feladatot ró. Polgármester asszony tájékoztatásában megemlíti, hogy míg a korábbi években 8 fogorvossal látták el az ügyeletet, addigra ma már az ügyeleti ellátását 4 orvos végzi.

Az orvosok megtartsa érdekében 2019. évben a város közgyűlése az ügyelet napi díjának a duplájára emeléséről döntött. A korábbi 25000 Ft/ügyeleti nap díjat 50 000 Ft/ügyeleti nap díjra emelték.

Az ügyeleti ellátást orvosaink a napi munka során használt fogorvosi kezelőegységen a saját orvosi eszközeikkel és fogyó anyagaikkal végzik. Az eszközpark a nagyobb igénybevétel miatt gyorsabban amortizálódik. Az elmúlt évek során 3 kezelőegység cseréje történt meg, de a fennmaradó gépek cseréjét is meg kell valósítani. Egy kezelőegység ára az elmúlt évekhez képest a duplájára emelkedett, jelenleg 10-11 millió forintba kerül.

Az ellátáshoz csatlakozott települések hozzájárulási díja 2016. év óta változatlan (26 Ft/fő/év).

A fent említettek alapján a közgyűlés 26/2024. (I.18.) közgyűlési döntése értelmében a díj **2024. június 1-től kezdődően 150 Ft/fő/év összegre történő emeléséről döntött.**

Önkormányzatunk és Tatabánya Megyei Jogú Város Önkormányzata között létrejött megállapodás 14. pontja alapján Megbízó önkormányzat április 30. napjáig nyilatkozik arról, hogy az emelt összegű díj megfizetését vállalja, vagy sem.

Az általam összegzettek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a képviselő-testület elé elfogadás végett:

HATÁROZATI JAVASLAT

Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2024. (III.26.) önkormányzati határozata a fogorvosi ügyeleti díj változásáról

Piliscsév Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt a hatályos fogorvosi ügyeleti ellátásról szóló megállapodás alapján, mint Megbízó önkormányzat, hogy a fogorvosi ügyeleti ellátás díját 2024. június 1-től kezdődően 150 Ft/fő/év összegre emeli.

A fogorvosi ügyeleti ellátás díjának emelkedésének kiadási előirányzata az önkormányzat 2024. évi költségvetése terhére biztosított.

Felelős: Balázs Márta jegyző

Határidő: azonnal

Piliscsév, 2024. február 12.

Tisztelettel:

Kosztkáné Rokolya Bernadett sk.
polgármester